
ПОРТРЕ
Т 301 
ГРУППЫ



ДРУЖНЫЕ

По 
крайне
й мере 
так 

считает  
46,7% 



ОТЗЫВЧИВЫЕ
Требуется 
помощь?

А мы уже здесь!!!
По крайней мере 

40% помогут 
всегда, а иногда 
помогут и все 

80%.
И ещё, 

большинство 
считает,  что 

«Друг – это тот, 
кто поможет 
тебе»(46,7 %)



ОТВЕТСТВЕННЫЕ
Конечно это 
про нас, ведь 

84,8 %  
ответственных 
в группе это 
уже серьёзно

 ☺
 Ещё мы 

предпочитаем 
смотреть 
только  1 

канал, а это 
уже очень 
серьезно .



МОБИЛЬНЫЕ

В нашей 
группе не 

только 100% 
молодых 
людей (из 

опрошенных) 
с правами, но  

ещё 34% 
девушек 

могут ездить 
за рулем.



А ЕЩЁ МЫ КУЛИНАРЫ 

Ну и что, что 
70% группы 
готовит 

редко, но зато 
метко…

К тому же мы 
сладкоежки 

(48,2%) отдает 
предпочтения 
сладостям.



ЛЮБИМ ПУТЕШЕСТВОВАТЬ

100% 
Ведь 
именно 

места для 
нас несут 
самые 
яркие 

воспомина
ния (66,6%)



ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫЕ

Нас  
интересуют 
разные науки.
Особенно 
социальные 

-40% 
(отвечали 
девочки)

&
Лингвистичес

кие 13% 
(опрашиваем

ых 
мальчиков)



СОКОЛЮБЫ

36,4%, а это 
большинство 
предпочитаю

т 
апельсиновы

й



ПРОДУМАНЫ
Мы сейчас 

уже 
продумываем 

свое 
будущее.

А точнее где 
мы 

планируем 
работать 

после ВУЗа.
Большинство 
собирается в 
администрац
ию (40%)



ДОБРЫЕ

73,3% -
добрые, а 
добро, как 
известно, 
всегда 

побеждает 
зло, значит и 
остальные  
26,7%  тоже 
добрые.



ИНОГДА СПОРТСМЕНЫ

53,3% группы 
занимается 

спортом…иногд
а

Зато 13,3 % 
занимается 
спортом 

регулярно.



ЗАБАВНЫЕ

Потому что у нас 
2 любимых 

праздника. Один -
День Рождения 
(53,3%), а второй 

-23 февраля 
(53,3%), с тем 
учетом, что 

девочек в группе 
в два раза 
больше чем 
мальчиков 
☺



МЫ 
КЛЁВЫ
Е

ВЫВОД:



СПАСИБО 
ЗА 
ВНИМАНИЕ


